

71000 SARAJEVO

-JU PSIHIJATRIJSKA BOLNICA KANTONA SARAJEVO „ JAGOMIR“, DIREKTORU, DR.ĆEMALOVIĆ OMERU,  
- MINISTARSTVO ZDRAVSTVA KANTONA SARAJEVO,-MINISTRU, DR.VRANIĆ HARISU,  
-VLADA KANTONA SARAJEVO,-PREMIJERU,-GOSPODINU, FORTO EDINU

PREDMET : Zahvalnost i pohvala rada JU Psihijatrijska bolnica „Jagomir“

Poštovani,

U nizu pritužbi i ružnih riječi koje svakodnevno slušamo o radu javnih ustanova i njihovom neradu, nebrizi, neodgovornosti, želim da istaknem i javno kažem kako sam kao pacijent Javne ustanove Psihijatrijske bolnice „Jagomir“ doslovno oduševljena radom ove ustanove.

Tu doslovno funkcionise sve u najboljem redu, tako da nisam imala osjećaj da sam na hospitalizaciji, već da sam na godišnjem odmoru u nekom ekskluzivnom hotelu. Pristup cjelokupnog osoblja pacijentima, savršena čistoća, izvrsna hrana, mogućnost šetnje i kretanja uz pratnju medicinskog osoblja, odlično osmišljene i provođene terapije, i vrlo inventivna radna terapija, razgovori, - sve to čini da se pacijenti osjećaju zadovoljno i sigurno.

Kao zdravstveni radnik koji dugo godina radi u jednoj drugoj zdravstvenoj ustanovi, tvrdim da stanje u drugim ustanovama nije takvo, i da bi se od Psihijatrijske bolnice „Jagomir“ imalo mnogo toga naučiti. Nije mi poznato koliko se sredstava iz budžeta KS izdvaja za rad ove ustanove, ali pouzdano znam, jer to je više nego očigledno, da se svaka marka ulaže u zdravlje pacijenata ( u skupe terapije, u skupu i raznovrsnu hranu,...). O tome pričaju svi pacijenti, i svi su mišljenja da je ovdje svaki fening našao svoje mjesto i svi kažu da bi, kad bi bili u poziciji da odlučuju, povećali sredstva za ovu ustanovu.

Zahvaljujem cjelokupnom osoblju ove ustanove, a posebno Ženskom odjeljenju N2, na čelu sa šeficom , prim.dr.Srebrekom Bise, doktoricama Šejlom Šarkić i Amrom Hrnjicom, glavnim sestrama Ajlom i Almom, zahvaljujem sestrama Izeti, Amri, Diki, Almedini, te medicinskim tehničarima Anesu, Nazimu, Muji, Tariku i svima drugima koji su svojom podrškom i brigom pomogli moj oporavak. Na kraju, želim da uputim zahvalnost i čestitke direktoru ove ustanove, gospodinu dr. Ćemaloviću, jer je sigurno direktno zaslužan za ovakav rad i rejting ustanove, te potpuno opuštenu atmosferu, neopterećenu bilo kakvim pritiscima.

S poštovanjem,